












ТРЁХФАЗНАЯ ЦЕПЬ ПРИ СОЕДИНЕНИИ ЭЛЕКТРОПРИЁМНИКОВ ТРЕУГОЛЬНИКОМ


Цель работы:1) Выявить особенности трёхфазных систем при соединении фаз треугольником.
2) По опытным данным построить векторные диаграммы при симметричной и несимметричной нагрузке фаз.
Ход работы:
1. Собрали схему в треугольник с симметричной нагрузкой во всех трёх фазах.



РА1 - комбинированный прибор 43101
РV1 - комбинированный прибор Ц4342
R1 - резистор 680 Ом(470 Ом)
R2 - резистор 680 Ом(680 Ом)
R3 - резистор 680 Ом(1кОм)
2. Подключил схему к элементам трёхфазного генератора
3. Измерили линейные и фазные токи и напряжения IA,IB,IC -линейные токи 

Iл=IФ;

IAB,IBC,ICA -фазные токи; UA=(UAB); UB=(UBC); UC=(UCA) (UФ=Uл) - фазные и линейные напряжения
4. Проверил соотношения между линейными и фазными напряжениями, между линейными и фазными токами.
5. Рассчитал активную мощность трёхфазного приёмника

P=3UФIФ=UлIл

(cos т.к. =0 для активной нагрузке в фазах)



6 Данные расчётов и измерений свёл в таблицу
7. Изменил нагрузку в фазах так, что во всех трёх фазах стала разная нагрузка (несимметричная)
8. Измерил линейные и фазные токи и напряжения: IA,IB,IC-линейные токи при несимметричной нагрузке; IAB,IBC,ICA-фазные токи; UA, UB,UC-фазные напряжения; UAB; UBC;UCA-линейные напряжения
9 Проверил соотношения между линейными и фазными напряжениями и токами
10 Рассчитал активную мощность трёхфазного приёмника при несимметричной нагрузке

P=PA+PB+PC
PA=UA IA (cos т.к. активная нагрузка)
PB=UB IB (cos )
PC=UC IC (т.к.cos)
РА=8,3 ·26,6=220,8 (Вт)
РВ=8,3 ·18,3=151,9 (Вт)
РС=8,3 ·23,5=195,1 (Вт)
Р=220,8+151,9+195,1=567,75 (Вт)
11 Данные расчётов и измерений свёл в таблицу

	При симметричной нагрузке

	IA
	IB
	IC
	IAB
	IBC
	ICA
	UA
	UB
	UC
	P

	21,6
	21,6
	4,6
	12,5
	12,5
	12,5
	8,5
	8,5
	8,5
	318,75






12. Построил векторные диаграммы при симметричной и несимметричной нагрузки по опытным данным



	При несимметричной нагрузке

	IA
	IB
	IC
	IAB
	IBC
	ICA
	UA
	UB
	UC
	РА
	PB
	PC
	P

	26,6
	18,3
	23,5
	12,5
	8,3
	18,1
	8,3
	8,3
	8,3
	220,8
	151,9
	195,1
	567,75
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